Jlekuisa Nel.
[locTaHOBKa 3agaui
onTuMmi3sauil i OCHOBHI
O3Ha4YeHHSA



Jlekuia Ne1. NocTtaHoBKa 3agadi onTyUMmi3aLlil i OCHOBHI O3HAYEHHS

B 3araabHOMY BUTIISI 3aJa4y MOIIYKY ONTUMAJIbHOIO PO3B’SA3KYy MOXKHA
chopMyIIOBaTH TaKUM YMHOM: MiHiMIZyeamu (MaKcumizyeamii) yiibo8y QyHK-
Yito 3 YPaxyBaHHAM 0OMENHCEHb HA 3MIHHL.

3ajJlaya onTUMI3allli MiCTUT:

— yinvogy ¢yuxyio f(X), ae X = (x;;...; X, )", BusHaueHy Ha 71 - BUMIp-

HOMY €BKJIIJIOBOMY TipocTopi R™ . [i 3HaUeHHS XapaKTepu3ylOTh CTYIEHb JOCS-
THEHHSI METH, B iM 4 SIKOi ITOCTaBJIEHA a00 PO3B’SA3YETHCS 3a7a4a;

— Muoxcuny npunycmumux poze’askie X C R", cepen eneMeHTIB sKOi
3M1ACHIOETHCS TIOLIYK.

. w ) ES .
OTxe, TMOTPIOHO 3HAWTH TAKUM BEKTOP X 13 MHOXHWHHU MPUITYCTUMHUX
PO3B’SI3KIB, SIKOMY BIAIOBiJa€ MiHIMAaJIbHE 3HAYEHHS LIILOBOI (DYHKINT HA LA
MHOXXHWHI;

S(x7)=min f(x).

MeToau onTtumisauii Ta gocnigXXeHHA onepauin



Jlekuia Ne1. NocTtaHoBKa 3agadi onTyUMmi3aLlil i OCHOBHI O3HAYEHHS

3ayeaxkeHHs1 1.1. 3anaya nomyky Makcumymy GyHKIHT f(X) 3BOIHUTH-

Csl 0 €KBIBAJICHTHOI 3aJiadl MOIIYKY MIHIMyMY (1 HaBOaKu) HUISIXOM 3aMI1HU
3HaKa nepel PyHKIIE Ha TPOTUIICIKHUIA:

f(x")= maxf(x)——mln[ f(x)]

3ajaya MoIIyKy MiHIMyMYy ¥ MakCUMyMy HiaboBOI GyHKINT f(X) Ha3u-
BAETHCA 3aJ1a4€HO MOLIYKY eKCmMpeMyMmy:

f(X*)=€ng(X)'

SIKIII0O MHOXKMHA TIPUIYCTHMHUX PO3B’S3KIB X 3a7a€ThCsl OOMEKCHHIMHU
(yMOBaMH), 110 HAKJIAJAOTh HA BEKTOP X , TO PO3B’SA3YETHCA 3ajJladya IMOIIYKY

n
ymosHo2o ekcmpemymy. SIkimo X = R™ , To0TO oOMexeHHs (yMOBH) Ha BEKTOP
X BIJCYTHI, TO PO3B’SI3YETHCA 3a/laua MOLIYKY 0€3YMOBHO20 eKCHPEMYM).

Po3B’3K0M 3a/1a4l IOIIYKY €KCTPEMYMY € Tapa (X*, f (X*)) , IO BKIIIO-

* O . o ces e .
ya€ TOUKY X M 3HAYCHHA L1JIbOBO1 q)YHKI_[ll B II1X TOYII]1.

MeTogm onTtumMmisauii Ta gocnigkeHHA onepawin
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MHOXHHA TOYOK MIHiMymy (Maxcumymy) 1iasoBoi ¢yHkmii f(X) Ha

. k . .
MHOXHHI X T03Ha49aeThess X . BoHa MOXe MICTUTH CKIHUCHHE YHCIIO TOYOK
(Y TOMY YHCII1 OAHY), HECKIHUEHHE YHCIIO TOUOK a00 OyTH IMOPOKHIM.

%
O3HayeHHs1 1.1. Touka X € X Ha3MBa€THCI TOUYKOIO 2100ANbHO20 (A0-
contomno2o) minimymy Gyukuii f(x) Ha MHOKUHI X , K10 (QYHKIIISI TOCATa€e
B I[1{ TOYIll CBOTO HAMMEHIIIOT0 3HAa4YEHHS, TOOTO

f(xXH)<f(x) VxeX.

O3HayeHHs1 1.2. Touka X € X Ha3MBAETHCS TOUKOI JIOKAILHOZO (8O-
HOCHO20) minimymy GyHKIIT f(X) Ha MHOXHHI X |, skmio icaye & >0, Take,

mo sxkmo xeX # [[x-x"|<eg, 10 [f(X)L[S(X). Tyr

| x || = x12 + x22 +...+ x,f — €BKJIZIOBa HOpMa BEKTOpa X .

MeTogm onTtumMmisauii Ta gocnigkeHHA onepawin



Puc. 1.2. Ilpuknaau TOUYOK JIOKAJIbHUX Ta IrI100aJbHOTO MIHIMYMiB




Jlekuia Ne1. NocTtaHoBKa 3agadi onTyUMmi3aLlil i OCHOBHI O3HAYEHHS

O3HayeHHs1 1.3. [loeepxueio piens dyukuii f(X) Ha3HBAETHCS MHO-
KMHA TOYOK, B AKUX (YHKIIS TMpUKAMAE TMOCTIMHE 3HAYEHHS, TOOTO
f(x)=const. fkmo n =2, noBepxHs piBHS 300paKy€EThCs JiHI€EIO pi6HA HA

)
rwronwmal R°.
2 f(x) = const = 4

L 4

1/ 24 %
f(x)=0 f(x)=const =1
2] flx)=4
4@-\2 7
f(¥)=0 flx)=1

MeToau onTtumisauii Ta gocnigXXeHHA onepauin
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6
X A
: flx)=1
fx)=0
%xl
-1 flx)=1

MeToau onTtumisauii Ta gocnigXXeHHA onepauin



Jlekuia Ne1. NocTtaHoBKa 3agadi onTuMisaLil i OCHOBHI O3HA4YeHHS

Mpuknag 1.1

Ha puc. 1.1 300pakeHi jdiHii piBHSA Jeakoi QpyHKIii. Yucnaa BKa3yloTh 3Ha-
yenHs ¢yskmii f(X) Ha BigmoBimwiit mimii. Toukam A4 i B BiamoBimawoTh
snaueHHs QyHkiii f(A) =5 # f(B)=10. IToTpioHO KiIacudikyBaT Ii TOY-
KH.

A2

£(B)=10

=

Puc.1.1

MeTogm onTtumMmisauii Ta gocnigkeHHA onepawin
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TIpamep 1.4. Haittu Touxy skcrpeMyma dbynkumit f(x) = x + x§ u

2
x
f(x)= T‘ +x37 Ha MHoXecTBe R>.

MeToau onTtumisauii Ta gocnigXXeHHA onepauin



Jlekuia Ne1. NocTtaHoBKa 3agadi onTyUMmi3aLlil i OCHOBHI O3HAYEHHS

O3Ha4yeHHs1 1.4. Ipadienmom V[ (X) HenepepBHO audepeHIiiHOBHOI

¢yskii f(X) B TOUIli X Ha3MBAETHCS BEKTOP-CTOBIIECIh, €JIEMEHTAMH SKOTO €
YaCTUHHI MMOX1/IHI TIEPIIOro MOPSIAKY, OOYMCIICH] B 3a1aH1M TOYIIL:

(@, ¥®.  F®)
VI (x) = ox, ox,  Ox '

['pamieHT QyHKIIT COpSAMOBAHUN MO HOPMaIl /10 MOBEPXH1 piBHA (IUB.
o3HaueHHs 1.3), TOOTO MEepPHEeHANKYISIPHO 0 JTOTUYHOI IIONIMHH, ITPOBEICHOI
B TOYIl X , B HANPSAMKY HAaMOLIBIIIOrO 3pOCTaHHS (DYHKIII1 B JaH1M TOYII].

n

Pa3oM 13 rpaZileHTOM MOYXHA BU3HAYUTHU (@HMUSPAOIEHM, STKUN JTOP1BHIOE

3a MOJYJIEM T'paJllEHTY, aJie MPOTWICKHUM 3a HanpsIMKOM. BiH Bka3zye Hamps-
MOK HaMO1JIbIIOro CriagaHHs (PyHKIIII B JaHIM TOYII.

MeTogm onTtumMmisauii Ta gocnigkeHHA onepawin
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Jlekuia Ne1. NocTtaHoBKa 3agadi onTyUMmi3aLlil i OCHOBHI O3HAYEHHS

O3HavyeHHs1 1.5. Mampuyeio T'ecce H (X) nBiui HemepepBHO AU(DEPEH-

iiOBHOI B Toulli X (yHKINT f(X) HA3WBAETHCSA MATPHUIS YACTHUHHHUX IOXiJI-
HUX JPYroro nopsiaKy, 0OYMCIEHUX B 3aJaH1i TOYIII:

(&% f(x 8 f(x) )
CIPACYRRCIN AN A A A
Ox; Ox,0x,

Hx)=| .. = M g e By :
o2 i 5050
9IS OSE) gk,
| Ox,0x, ox, )

2
e hijzw, Ll =1t

Ox,0x;

Martpuiis I'ecce € CHMETPHYHOIO MaTPHUIIEIO po3Mipy (72X 1) .

MeTogm onTtumMmisauii Ta gocnigkeHHA onepawin
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O3HayeHHs 1.6. Kpampatuuna gopma Ax’ H(X)AX (a Takox Bimosi-

naa matpung ['ecce H (X) ) Ha3uBa€eThCS:
—(000ammno eusnauernoro (H(x)> 0 ), axuio s Oyab-IKOro HEHYJIbOBO-

ro AX BHKOHYeTbcs HepiBHicTs AX' H (X)Ax >0;

—(6i0 'emno eusnauenoio (H(x) <0 ), skmio s OyIb-IKOro HEHYIbOBO-
ro AX BuxoHyetbcs HepiBHicTh AX' H(X)Ax <0 ;

[TepeBipka 3HAKOBH3HAYCHOCTI MATPHILL MOXKe OyTH 3a1HCHEHA,
HanNpuKIaja, 3a jgonomorow Kpurepito Cuabsectpa. HeoOxianow 1
JOCTATHBOK) YMOBOK JIOJATHOI BH3HAYEHOCTI CHMETPHYHOI MaTpHIl

A € BUKOHAHHA N HEPIBHOCTEIL:

Ay v B
a“ a,; 11 In
a;;. >0; - 3 | P PNy -
a, dan
Ry ovn B
a YMOBOIO B1J1"€MHOI BU3HAYEHOCTI €:
a, .. a,
all aIZ L
@i <9, 0,01 s ws w0,
dy Gap
arrl e ar.'u

TOOTO YepryBaHHs 3HAKIB rOJIOBHHX MIHOPIB MaTpHi A .

MeTogm onTtumMmisauii Ta gocnigkeHHA onepawin
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Nekuis Ne1. MocTaHoBKa 3a4adi onTUMi3auii i OCHOBHI 03HAYEeHHS 13

3anaui:
1. 3HANTM TOYKM EKCTPEMYMY (PYHKLIT HA 3a4aHi MHOXWHI
fX)=xt+x3 X = {xlxl + X —-2=0}.

2. Jns ¢yl f(X) =x12 +x§ OOYMCIIUTH TPAJIEHT 1 3HAUTH MATPHIIIO

Tecce B Toukax x” =(0; 0)", x =(1; 1)".

3. JocniguTtn matpuli Ha 3HaKO3MIHHICTb

—2 1 0 —2 =2 0
A= I =2 0 u B= 2 =2 0
0 0 -2 0 0 -8

MeTogm onTtumMmisauii Ta gocnigkeHHA onepawin
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[1lpyuknagn onTumisauinHuX 3agad
Ta IX PO3B'A3yBaHHA




Jlekuia Ne1. NocTtaHoBKa 3agadi onTyUMmi3aLlil i OCHOBHI O3HAYEHHS
[Mpuknan

Komnaniss Reddy Mikks BUTOTOBIISIE KpacKy it BHYTPIIIHIX 1 30BHINIHIX POOIT 3 CUPOBUHHU
nBox TumiB: M1 1 M2. HactynHa Tabnauiis ipeacTaBiisie OCHOBHI IaHH1 ISl 3a1a4i:

Butpatu cupoBuHU (B TOHHAX)
HA TOHY KPAacKH MakcumanbHo
MOJKJIMBI 1110ICHH1
JUTSL 30BHINTHIX JUISl BHYTPILIHIX BUTPATH CHPOBUHH
pooiT pooit
CupoBuna M1 6 4 24
CupoBuna M2 1 2 6
[TpuOyToxk
($ Ha TOHHY 5000 4000
KPaCKH)

Bigaiun MapkeTUHTY KOMIMaHii OOMEXHB IIOJCHHE BUTOTOBJICHHS KPACKH JJISI BHYTPILIHIX
poOiT 10 2 T (4epe3 BIACYTHICTh MOIUTY), @ TAKOXK IMOCTAaBUB YMOBY, 1100 II0JICHHE BUPOOHUIITBO
KpacKy IS BHYTPILIHIX POOIT HE MEPEeBHINYBaj0 OUIbII HDK Ha TOHHY aHAJIOTTYHHMH IMOKa3HUK
BUTOTOBJICHHSI KPAaCKU Il 30BHINHIX poOir. KommaHisi Xoue BU3HAYUTH ONTUMAJbHUM IUIaH
BUITYCKY BHJIIB IPOAYKIIii, TPU AKOMY NPUOYTOK Oy/1€ MaKCUMAJIbHUM.

MeTogm onTtumMmisauii Ta gocnigkeHHA onepawin
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Nexkuis Ne1. MocTtaHoBKa 3aaadi onTMMI3aLii i OCHOBHI O3HaYEeHHS 16

[ToOyayeMo MaTeMaTH4HY MOJIEIb 3a/1a4l.
Hexaii x — KUIBKICTh TOHH KPacKH JIJIsl 30BHIMIHIX POOIT, ¥ — KUIBKICTh TOHH KPacKH IS

BHYTpiIHIX poOiT. Toal MakcuManbHUM NPpUOYTOK B/l BUITYCKY KPACKU JIOPIBHIOE:
f(x,y) =5000x+4000y — max .

3arajibH1 BUTpAaTU CUPOBUHU M1 CKIIaiaTUMYyTh:

6x+4y<24,
a CUpOBHUHMU M2:
x+2y<6.
[Ipu yomy 110/ICHHE BUTOTOBJICHHS KPACKHU JIJIsl BHYTPIIIHIX POOIT MOBUHHO OYyTH 10 2 T:
y=2,

1 HE TOBUHHO MEPEBUIIYBATH OUIBII HIK HA TOHHY aHAJIOTIYHUIN MOKa3HUK BUTOTOBJICHHSI KPACKU
JUTS1 30BHINIHIX POOIT:

MeTogm onTtumMmisauii Ta gocnigkeHHA onepawin



Po36’sizanmns 3a 0onomozoro Mathcad.:
f(x,y) = 5000x + 4000y
E=10 y:=0
Given
6X + 4y < 4
Bt =8
y=12
Y—E=1

X20 y=0
z = Maximze(f ,x,y)

= (1)

f(zo,zl) = 21 x 104
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‘ MathWorks®  eroducts Solutions Academia Support Community Events Company

Documentation

=— CONTENTS Close

< Al Products linprog

< Opticaiation Tooltik () Solve linear programming problems

< Linear Programming and Mixed-Integer

Linear Programming Linear programming solver

Finds the minimum of a problem specified by

linprog
‘ A-x=h,
min fo such that | Aeg - x = beg,
S * ‘ Ib < x = ub.
Description ) -
f x b, beq, b, and ub are vectors, and A and Aeq are matrices.
Examples
Input Arguments Syntax
Qutput Arguments x = linprog(f,A,b)
Limitations x = linprog(f,A,b,fAeq,beq)
More About x = linprog(f,A,b,Aeq,beq,1b,ub)
References x = linprog(+,A,b,Aeq,beq,1b,ub,x8)
See Also x = linprog(f,A,b,Aeq,beq,1lb,ub,x8,0ptions)

¥ = linprog(problem)

[x,fval] = linprog(__)
[x,fwval,exitflag,output] = linprog(__ )
[x,fval,exitflag,output,lambda] = linprog( __ )



Examples
Find z that minimizes f(z) = —5z1 — 4x2 — 63 subject to
1 —x2+x3 < 20
3r1 + 229 +4x3 < 45
3r1+2z9 < 30
First, enter the coefficients
f=[-5;—4;-6];
A=01,—-1,1:8,2,4;3,2,0):
b = [20; 42; 30];

Iy = zeros(3;1);

Next call a linear programming routine

(2, fval] = linprog(f, A,b, [, [}, 1)

gives the solution

] rl—t
0.0000
15.0000
3.0000

fual =
—178.0000



Po3B’A30K 3agaui y Matlab

>> f=[7; -4]

>> B=[3, -2y -3, -2y -1, 2]
>» b=[12;7 =65 5]

>>» 1b=[0; O]

>> format short

¥ limnpregl—F,8,8y [1: 0116 [1)

dils =

8. 5000
6. 7000

J ()

A

=T7x, —4x, - max
3%, —2% <12,
3x,+2x, 26,

=5 TA% S,
X; 20, j=12
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fminbnd - nowyK PyHKUIT 0gHIEl 3MIHHOI A9 OIKCOBAHOIo

IHTepBarn

mincon - NOLYK MiHIMYMY HEmiHINHOI 3aga4i 3 0OMeXeHHAMMU

minsearch - NOWYK MiHIMyMY OYHKLiT OEKINbKOX 3MIHHUX 6e3

obmexeHb

fminunc - NOWYK MiHIMYMY JOYHKLIT OEKINbKOX 3MIHHUX 6e3

obmexeHb

B = {HOT HENIHINHOI PYHKUII
fminbnd

Find minimum of single -variable function on fixed interval

Syntax
x = fminbnd(fun,x1,x2)
x = fminbnd(fun,x1,x2,options)
x = fminbnd(problem)

[x,fval] = fminbnd(...)
[x,fval,exitflag] = fminbnd(...)
[x,fval,exitflag,ocutput] = fminbnd(...)

MeTogm onTtumMmisauii Ta gocnigkeHHA onepawin



File Edit View Insert Tools Desktop Window Help
NEEL M ARODEL- 0B | aD

1 l%function y=MyFunc (x|)
2= y=cos (x)-2*log(x) ;

|
>>ezplot('cos(x)-2*log(x)"',[0,14,-6,01]) }
>> [x,£fx] = fminbnd(@MyFunc,8,12)

X =

9.6339

fx

-5.5088




>> [x,fx] = fminsearch (@MyFunc, 8)

9.6339

; 3

-5.5088

>> [x,fx] = fminsearch (@MyFunc, 4)

»
I

3.7108

fx

-3.4648



